

省城洋奶粉再掀涨价潮

市场销量不降反升

本报7月5日讯(记者 马云云 实习生 刘秦) 5日,记者从济南多家超市和母婴购物广场获悉,最近,婴儿奶粉品牌雅培和惠氏开始涨价。其中,雅培奶粉每桶(900克)最高涨了30多元,涨幅超过10%。由于担心进一步涨价,不少人反而增加了购买量。

在宝贝儿母婴购物广场历下店,900克的雅培1段桶装奶粉的价格是261元。该店主管侯天坤告诉记者,雅培奶粉涨价已经半个多月了,其中1段的奶粉涨幅最大。“桶装的原先是230元左右,涨了30多块,涨幅超过10%。”盒装的雅培奶粉(400克)1段价格也由95元调整到107元,涨了12元,涨幅超过12%。“我们是根据厂家通知调整的价钱,原因不太了解。”侯天坤说。

在大润发店,雅培奶粉桶装1

段的标价为244元,不过促销员李女士说,这是周日的时候促销调整的,过几天将恢复到261元。同时,雅培盒装奶粉和桶装2、3、4段的价钱也都有所上涨,但涨幅不大。“有的涨几块,也有的涨十几块。”宝贝儿一位工作人员介绍。除了雅培,惠氏奶粉的价格也因更换了包装和配方而提高。

面对此次涨价,很多家长表示“受不了”。更有家长担心,雅培等少数品牌涨价将起到示范作用,带动其他洋奶粉品牌跟着涨价。

不过,涨价并没有影响洋奶粉的销量。一家婴幼儿奶粉销售店负责人介绍,自从雅培涨价以来,前来购买的市民不减反增,“家长都担心再涨,买得反而多了。”该负责人说,以前该店雅培的月均营业额为六七万,而上个月达到了十万。



一位市民在挑选奶粉。洋奶粉涨价,让不少年轻爸爸妈妈很纠结。

实习生 刘秦 摄

淡季车贷 火拼“零利息”

本报7月5日讯(记者 邱伟)

每年暑期都是汽车销售淡季,5日,记者走访济南部分4S店发现,为在淡季吸引市民购车,不少4S店都推出了“零利息”贷款购车。

5日上午,记者来到工业南路附近发现,多家4S店近期都打出了“无息车贷”的广告,吸引了不少打算购车的市民。省体附近一品牌汽车销售店的销售员表示,现在店里大多数车型都可以贷款购买,有的送利息补助,有的免一年利息,还有的不收利息。

济南一家4S店的业内人士告诉记者,车商争相打出“零利率”牌,主要是为了降低购车门槛,在淡季中尽可能多地争抢到一些客源。“无息贷款买车有时并不省钱。”这位业内人士说,享受无息贷款后往往会有许多限制,以一辆报价为12.6万元的汽车为例,贷款期限1年,首付3.78万元,贷款8.82万元,销售商送一年利息7000元,但消费者不能享受该车型现金购车减5000元的优惠,还要交2000元服务运作费、800元杂费、2520元抵押金、2500元保险费……算下来,选择“零利息”贷款购车比一次性付款购车要多掏2000余元。

○市场分析

洋奶粉涨价根源在需求

惠氏奶粉公关人士向记者表示,此次产品涨价,原因是随着国内需求增长,原本供应中国市场的新加坡工厂产能已不能满足供应,因此将部分产能转移到欧洲和澳大利亚生产,由此也造成了成本上升和关税上涨。

5月6日,发改委的集中约谈,暂时压制了洋奶粉品牌的全面涨价冲动。

不过,只延后了一个月,惠氏与雅培等洋奶粉巨头,便相继传来提价信息。中投顾问食品行业研究员周思恩表示,去年,雀巢、澳优、贝因美、美赞臣、惠氏、美素和雅

培,相继以新配方和新包装为由涨价5%-10%,相较之下,今年此前仅有澳优与美素两个市场份额不大的品牌提价一成,已是实属难得。

然而,一贯以成本高企为涨价借口的洋奶粉品牌,其去年的业绩年报显示,美赞臣、贝因美与合生元的毛利率分别高达62.3%、65.1%和71.1%。

乳业专家王丁棉表示,目前奶粉尤其是洋奶粉的定价更多取决于其市场策略,而非产品成本。此次惠氏与雅培率先涨价,难保其他品牌不蠢蠢欲动寻机跟进。本报记者 崔滨

早泄也分型 选对技术不做“两分钟”先生

山东国济泌尿专科医院治疗男性性功能障碍新突破,早泄准确分型、对症施治,让男性朋友轻松告别早泄困扰。

导语:早泄是临幊上最常見的男性性功能障碍。早泄分为原发性早泄和继发性早泄:原发性早泄是指首次性生活开始即有早泄,而继发性早泄则是指患者之前曾有过成功的性生活经历。

男性功能障碍 说不清的男儿病

官方调查数据显示:全球男性中约有1.47亿患有功能障碍(阳痿、早泄等)。

山东国济泌尿专科医院专家指出:引起男性功能障碍的原因众多,如心理性原因:紧张、压力、抑郁、焦虑和夫妻感情不和

等精神心理因素引起;器质性的包括:血管性原因:如血管硬化、高血压、心脏病等;内分泌疾病:糖尿病、甲状腺、肾上腺及性腺疾患等;另外,包皮过长、包茎、泌尿生殖感染也可引起。男性出现性功能障碍后,出

于多方面的原因,大多无法正视自身问题,长期拖延甚至会发展为永久性的功能障碍,而且还会引起男性抑郁、自卑和情绪低落,讳疾忌医无疑是拿自己的健康和家庭的幸福当儿戏。



国济医院专家在百级层流净化手术室为患者实施手术

查准病情 对症治疗 重获男性魅力

原发性早泄

推荐技术:微创0.5 敏感神经阻断术

原发性早泄是指由于男性生殖器官上敏感神经过多,导致不耐受刺激,在很短的时间内(2分钟左右)射精的情况。一般正常人的敏感神经是2根,而早泄患者的有可能多达5—6根。针对这种病况,国济医院专家建议患者先做一项检查——美国BIO敏感神经监测,以此来判断是否属于原发性早泄。如果是,便采用微创0.5敏感神经阻断术治疗。

微创0.5敏感神经阻断术是一项微创技术,它针对海绵体肌外侧的敏感神经,只需通过极小的切口,即可精细阻断多余敏感神经,10分钟即可完成治疗。

术后,可以降低敏感性,延长性生活时间,大大提高患者生活质量,而且该手术适应人群非常广,没有严格的年龄限制,只要是成年男性,不论青、中、老年男性,均可以考虑接受该手术进行治疗。

继发性早泄

推荐技术:源自中医 穴位按摩

继发性早泄是指过去曾有过

一段时间正常射精功能的男子,由于某些原因逐渐出现早泄,常继发于勃起功能障碍或生殖感染等疾病。

引起的原因有:1、器质性病变:有些器质性病变,易引起早泄,如:尿道炎、前列腺炎、精囊炎等炎症的刺激,使兴奋度降低,易勃起早泄。2、局部刺激:包皮过长,内裤太紧,经常看黄色小说、色情电影录像等常可导致早泄。3、精神因素:首次性交往往是在害怕被发现的环境下进行,因此紧张的心理形成快速射精的习惯。4、不良性习惯:长期的纵欲过度、手淫过频等。

针对这种情况,国济医院独有的阴茎系带埋植术有显著效果,这

项技术无需手术开刀,只是在生殖器系带埋植一根可吸收线,根据中医六位按摩理论,提高自身抑制射精的能力,延长性生活时间,因为采用进口可吸收埋线,无需拆线,随治随走,值得一提的是,该技术对于同时患有继发性早泄及阳痿的患者有双重疗效,告别早泄烦恼,又解决了阳痿的困扰。

该技术是由现代数字化电子技术与传统中医经络学原理相结合的无创伤新型高科技集诊断和提升功能于一体的系统,对使用者施以体外治疗,疗效显著,安全无痛,无任何毒副作用,不产生依赖性,属于科学可靠的高新技术疗法,它具备负压吸引、电脉冲刺激、气动按摩、水动按摩等多项高新物理治疗方式,是治疗阳痿的首选。

—医学链接—

“海洋之星”性功能 康复智控诊疗系统

解除“不举”困扰 重获幸福生活

山东国济泌尿专科医院
国济热线:0531-82726000
国济网址:www.82726000.com
医院地址:济南市经五路148号
(大观园商场南门向西50米)
节假日正常接诊